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Vážení spoluobčané, 

s blížícím se koncem roku 2022, bych rád shrnul dosavadní události v 
obci a nastínil další směr jejího rozvoje. 

Tento rok byl opět rokem turbulentních změn. Jen co jsme se 
vzpamatovali z neustále se opakujících proticovidových opatření a po dlouho 

očekávaném uvolnění těchto vládních restrikcí jsme se opět chtěli znovu 
nadechnout, nastala další závažná situace postihující celou Evropu (konflikt 
mezi Ruskem a Ukrajinou). Obec Paceřice se zapojila do humanitární pomoci 
pro Ukrajinu zaštítěnou Hasičským záchranným sborem Libereckého kraje. 
Děkuji všem občanům, kteří se zúčastnili této sbírky.  

I přes nenadálé události jsme v obci nezapomněli na kulturní dění a opět 
jsme po rozvolnění vládních opatření uskutečnili spousty tradičních akcí 
(čarodějnice, dětský den, hasičská soutěž, Rodáci, atd.). Děkuji za organizaci 
všem, kteří se na přípravě těchto kulturních a sportovních akcí podíleli, a jsem 
rád, že se tyto „slavnosti“ setkaly s hojnou účastí.  

S koncem letních prázdnin se v letošním roce konaly přípravy na 
komunální volby, které vrcholily na podzim. Děkuji tímto předchozímu 
zastupitelstvu za řádně odvedenou práci minulého volebního období a 
současně se těším na spolupráci s členy zastupitelstva nového.  

Mezi strategický cíl, který bude předmětem nadcházejícího čtyřletého 
období, a to s ohledem na vzniklou energetickou krizi, patří zejména vyřešení 
tepelných ztrát v budově mateřské školy a obecního úřadu. Je nutné se zaměřit 
na výměnu oken, instalování tepelných čerpadel či solárních panelů. Veškeré 

projekty se snažíme podpořit získáním dotačních titulů, které by tak částečně 
vyrovnaly finanční výdaje a mohly tak ušetřit rozpočet obce pro realizaci 
dalších projektů. 

Na závěr bych chtěl poděkovat bývalému starostovi Ing. Václavu 
Sodomkovi za jeho dosavadní činnost pro obec Paceřice. Rád bych spolu s 
novým zastupitelstvem pokračoval v jeho započaté práci a současně realizoval 
nově připravované projekty pro rozvoj obce. Pevně věřím, že se nám to společně 
podaří. 

Ještě na úplný závěr Vám přeji příjemně strávené svátky vánoční a do 
Nového roku 2023 přeji mnoho zdraví, rodinné pohody a úspěchů v pracovním 
i osobním životě. 

Ing. Pavel Tesař, starosta obce Paceřice  
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Čtyři roky jsem měla možnost vykonávat práci, která mě velmi bavila a 

uspokojovala. Tímto děkuji všem, které jsem za tu dobu měla možnost navštívit 
a pogratulovat. Jste všichni skvělí a milí. Přeji vám do dalších let hlavně hodně 
zdraví.  
 

Chtěla bych jménem svým, a především jménem celé obce Paceřice 
poděkovat bývalému starostovi Ing. Václavu Sodomkovi! 

Drahý Václave, děkujeme Ti za to, že jsi odváděl skvělou práci každý den 
ve své funkci. Jsem pyšná, že jsem mohla být členem Tvého týmu. Projekty, 
které jsi zvládl byly velký úspěch a opravdu si zasloužíš všechen můj (náš) 
respekt a chválu. 

Za všechny, co to cítí stejně, 
Vlasta Bulířová 

 
 

Sklad pro vybavení na pořádání 
kulturních a společenských akcí u 

hasičské zbrojnice v Paceřicích 
 

V září tohoto roku byla u hasičské 
zbrojnice v Paceřicích realizována 
výstavba skladu pro vybavení na 
pořádání kulturních a společenských 
akcí. Sklad bude sloužit k uskladnění 
potřeb ke kulturní a spolkové činnosti 
obce (stany, lavice, stoly, osvětlení).  

Sklad byl realizován na základě podané a odsouhlasené žádosti o dotaci 
zařazené do programu rozvoje venkova MAS Achát z.s. Tento program je 
podporován evropským zemědělským fondem pro rozvoj venkova. Výše dotace 
činí 80 % (141 056 Kč) z celkově vynaložených nákladů (176 321 Kč). 
 
Rekonstrukce kulturní a společenské 

místnosti v hasičské zbrojnici 
v Paceřicích 

 

Během letních prázdnin tohoto roku 
proběhla úprava kulturní a společenské 
místnosti v hasičské zbrojnici 
v Paceřicích. V rámci úprav byla 
vyměněna původní podlahová krytina, 
proběhla celková výmalba a také bylo 
zmodernizováno osvětlení v podobě 
úspornějšího LED osvětlení. 

Pavel Tesař 
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Nové ceny za sběr a svoz směsného komunálního odpadu 
  

Za letošní rok došlo bohužel k výraznému navýšení nákladů za nakládání 
s odpady (sběr a svoz). Jedná se především o: 

• navýšení cen pohonných hmot, 

• navýšení skládkovného, 

• navýšení ceny za odstranění odpadů ve spalovně Liberec, 

• zvýšení cen i u předávání využitelných složek komunálního odpadu 

na třídírnách i ostatních koncovkách jako např. cementárnách. 
 

Z výše uvedených důvodů nám byly svozovou firmou pro rok 2023 
razantně navýšeny ceny za sběr a svoz směsného odpadu, ale i za sběr a svoz 
separovaného (vytříditelného odpadu). 
 

Proto jsme nuceni na tuto situaci reagovat navýšením cen za vývoz nádob 

na směsný odpad. Nové ceny za svoz směsného komunálního odpadu platné 
pro rok 2023 jsou uvedeny v tabulce níže. 
 

Nádoba 
(l) 

Počet 
svozů 

Nový poplatek 
na rok 2023 

Současný poplatek 
za rok 2022 

Navýšení 
ceny za svoz 

60 

26 čtrnáctidenní 1 248 936 312 

39 kombinovaný 1 872 1 404 468 

52 týdenní 2 496 1 872 624 

80 

26 čtrnáctidenní 1 664 1 248 416 

39 kombinovaný 2 496 1 872 624 

52 týdenní 3 328 2 496 832 

110 

26 čtrnáctidenní 2 288 1 716 572 

39 kombinovaný 3 432 2 574 858 

52 týdenní 4 576 3 432 1144 

120 

26 čtrnáctidenní 2 496 1 872 624 

39 kombinovaný 3 744 2 808 936 

52 týdenní 4 992 3 744 1248 

PYTLE 110 6 ks   528 216 312 

 

Jedinou možnou cestou, jak předejít dalšímu zdražení, je využít všech 
možností třídění komunálního odpadu v obci jako je svoz biologicky 
rozložitelného odpadu, pytlový sběr, využití obecních nádob na tříděný odpad a 
tím snížit objem popelnic či četnost svozů. V každém případě platí, že čím více 
budeme třídit, tím více ušetří peníze nejen občané, ale také obec. 

Samozřejmě jsme Vám plně k dispozici při jakékoliv konzultaci, 
vzneseném dotazu či pomoci s pochopením této složité problematiky. 

 

Starosta obce Ing. Pavel Tesař 
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Kultura v obci v roce 2022 
 

Po skončení proticovidových opatření jsme konečně mohli od měsíce 
dubna začít s kulturními akcemi v naší obci. 

První vlaštovkou byla velikonoční dílnička pořádaná místní knihovnou. 
Všichni, hlavně děti, byli jistě spokojeni, 
akce proběhla v příjemném duchu, a 
kromě pomlázky si účastníci domů 
odnesli typické velikonoční výrobky. 

Pálení čarodějnic se také vyvedlo, 
počasí nám přálo a účast byla veliká. 
Akce byla velmi kladně hodnocena. 

Společně s MS Radostín byl 
uspořádán tradiční dětský den, který 
tentokrát proběhl v areálu Agra. Akce to 
byla veliká, neboť byly osloveny i okolní 
obce. Program byl bohatý, občerstvení 
rovněž.   

Začátkem června jsme se sešli na slavnostním otevření dětského hřiště v 
části obce Husa. Účast byla opět veliká, děti vyzkoušely všechny prvky hřiště, 
dospělí se mohli občerstvit pečeným seletem a vychlazeným pivem. 

Na konci června nám konečně vyšel dlouho očekávaný výlet. Navštívili 

jsme Kuks, obdivovali nádhernou bylinkovou zahradu, lékárnu i Braunovy 
sochy. Zaujala nás také přehrada Les království. Všichni účastníci byli 
spokojeni a jistě se těší na další akce. 

Po krásném letním období jsme se poprvé 
sešli na Rodácích – akci pořádané po mnoho let 
tradičně druhou sobotu v září. Řízek a salát 
nemohly chybět, právě tak jako přátelská 
popovídání a sdělování si novinek. 

Z posledních akcí musíme zmínit velmi 
povedené putování se svatým Martinem. Legenda 
v podání malých herců, krásné obrázky, které 
nás legendou provedly, pásmo dětí ze školky, 
lampionový průvod se světýlky, výborné 
občerstvení – co víc si přát. 

Zatím poslední akce měsíce listopadu bylo 
setkání seniorů obce, které proběhlo v milé a 
přátelské atmosféře. 

Konečně i prosincové akce se vydařily. Na 

rozsvěcení vánočního stromečku na první 
adventní neděli jsme si společně zazpívali, 5.prosince chodil po vsi Mikuláš, 
anděl a čerti a děti se sešly i na vánoční dílničce v knihovně. Těšíme se na 
tradiční přivítání Nového roku. 
 

Přejeme krásné Vánoce, pohodu, klid a mnoho zdraví do dalších dnů. 
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Recept na obdivované svatomartinské rohlíčky 

 

Těsto: 
 

225 g hladké mouky 
1 lžíce cukru moučky 
1 žloutek 
125 g změklého másla 

špetka soli 
75 ml šlehačky 

Náplň: 
100 g mletých 
vlašských ořechů 
75 g cukru moučky 

1 bílek 
vanilkový cukr  

Vypracujeme nelepivé těsto, dáme odpočinout na 30 minut do lednice. Těsto 
rozdělíme na 5 dílů, každý vyválíme do kruhu a rozkrájíme na 6 trojúhelníků. 
Ty potřeme bílkem a na širší stranu dáme nádivku. Směrem ke špičce 
trojúhelníku zarolujeme a přitlačíme okraje, aby nevytekla náplň. Můžeme 
potřít vejcem. Pečeme na 175 stupňů zhruba 25 minut dozlatova. Po upečení 
pocukrujeme. 

Svatý Martin přeje dobrou chuť. 
 

 
Soptíci 

 

Malá vesnice.... malý hasičský sbor.... malá skupinka nadšených dětí, ale 
VELKÉ úspěchy. To jsou naši Soptíci. 

Každý pátek pilně trénují a opakují, aby na soutěžích předvedli to 
nejlepší, co v nich je. A letos to opravdu ukázali. 

Podzim se nesl ve znamení zlata...a to na pohárech a medailích. 
 

   
Podzimní kolo nám vždy přinese Závod požárnické všestrannosti, náš 

oblíbený "braňák". Několikakilometrová trať plná úkolů od střelby, přes 
topografii, po hasební látky a hasičské prostředky je vždy 
prověří. A tento rok Paceřice na nejvyšším stupni pro vítěze 

nestáli jednou. 
První velké úspěchy jsme přivezli z Českého Dubu.  A 

ačkoli nás výrazně oslabily choroby všeho druhu-dva týmy na 
startovní listinu jsme přece jenom napsali a do jednoho z nich 
vzali pod křídla malé hasiče z jiných sborů-je třeba si přece 
pomáhat. Jsme jedna velká rodina. V cíli pak byla radost 
obrovská-první a deváté místo. Juchůůů.  

Dorostenky se pak zahanbit nenechaly a další úžasné 
výsledky přivezly z Heřmanic. Perfektní výkony na trati a o 
radost bylo postaráno. První místo přivezla Katka Šarbortová a 
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páté místo pak Aneta Hrubá. Holky, děkujem :). 
 

   
 

Pořádně jsme to pak oslavili a aby medailí nebylo málo, rozdali jsem si 
další. Ačkoli si tato sezóna připravila výrazné novinky, věříme, že si s nimi 
poradíme a budeme pokračovat na zlaté vlně. 

Petra Křikavová 

 
Exkurze do Senátu Parlamentu České republiky 

Na základě pozvání pana senátora Michaela Canova byla v pátek 
16.9.2022 uskutečněna exkurze do Senátu PČR.  

Součástí exkurze byla prohlídka senátorské 
kanceláře, beseda s panem senátorem v Zeleném 
salonku a komentovaná prohlídka reprezentačních 
prostor Valdštejnského paláce. 

V Jednacím sále Senátu jsme si také 
vyzkoušeli simulaci zasedání pléna. Navrhovali 
jsme například změnu školského zákona, 
projednání změn v silničním zákoně a mnoho 
dalších. Exkurze byla zakončena obědem v senátorské restauraci. 

Myslím (a snad mohu mluvit i za ostatní), že se tato akce povedla😊 

Pavel Tesař 

 
Vítání občánků 

Sedmého května a dvanáctého listopadu 2022 jsme na zámku Sychrov 
přivítali tyto nové občánky: 

 
Tobiáše Obdržálka 
Terezku Mizerovou 
Tomáše Hrabáčka 
Anežku Tesařovou 
Elenku Hrežíkovou 

Kubíčka Jelínka  
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Obecní knihovna 
 

Knihovna se nachází v budově obecního úřadu. Jejím zřizovatelem je obec 
Paceřice. Knihovní fond je umístěn v jedné místnosti. Fond knihovny tvoří 
svazky pro všechny věkové kategorie a několikrát ročně dochází k jeho 
doplňování novými knihami a soubory knih z výměnného fondu KVK v Liberci. 
Nově lze zapůjčit dětská leporela a audioknihy. 

Přihlášení do knihovny a půjčování knih je 
zcela zdarma. Navštívit nás můžete každý pátek od 

16 do18 hod. V případě změn jsou čtenáři 
informováni pomocí sms zpráv. 

V roce 2013 došlo k automatizaci knihovny 
vkládáním knihovního fondu do počítače. Po 
vložení celého knihovního fondu, byl na internetu 
zpřístupněn on-line katalog a čtenáři si mohou 
vyhledat potřebnou literaturu i mimo prostory knihovny. 
Více zde: https://www.pacerice.knihovna.cz/online-katalog-ctenarske-konto/ 
Stránky knihovny naleznete také na Facebooku: 
https://www.facebook.com/knihovna.pacerice/ 

Knihovna je bezbariérová. Imobilní, dlouhodobě nemocní či zdravotně 
handicapovaní čtenáři mohou po domluvě využít službu donášky knih domů.  
Letos se do knihovny přihlásilo 6 nových čtenářů, celkem jich je zaregistrováno 
42. Mezi pravidelné návštěvníky patří tety a děti z místní mateřské školy. 
Několikrát do roka je pro děti připraven program se čtením a tematickým 

tvořením. 
Knihovna se zapojuje do celostátních 

programů na podporu dětského čtenářství (Už 

jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, spolupráce se 
ZŠ Radostín, Noc s Andersenem). 

V Paceřicích na návsi a na Huse na 
autobusové zastávce naleznete knihobudky. Zde 
si můžete knihy půjčovat, brát i vkládat. Budky 
byly instalovány před pěti lety. V plánu je výměna 
budek za větší a bezpečnější modely… 

V tomto roce se mohly po dvouleté pauze konat velikonoční dílničky. Na 
tvoření do hasičské zbrojnice přišlo 19 dětí. Největší nával byl u pletení 
pomlázek. Nechybělo oblíbené zdobení 
perníčků a kdo se nebál, mohl si 
vymalovat kraslici klasickou voskovou 
technikou. U dalších stolů děti vyráběly 
přáníčka a jarní svícínky.  

V prosinci se rovněž uskutečnily 
vánoční dílničky. Ty navštívilo 21 dětí. 
Zbrojnice ožila dětským smíchem a vánočními koledami. K dispozici byl dětský 
punč a několik talířů s dobrotami, aby měli malí tvořivci energii k práci. Brzy se 

na parapetech kupily hromádky s přáníčky, ozdobenými perníčky, svícínky 
s anděly a zasněženými sněhuláky.  

https://www.facebook.com/knihovna.pacerice/
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K Vánocům patří betlémy, a proto knihovna vyhlásila soutěž. Kdo chtěl, 
mohl do knihovny donést ručně vyrobený betlém. Sešlo se mnoho krásných 
betlémů z různorodých materiálů (přírodniny, papír, lékařské špátle a dokonce 

i lego). Všichni zúčastnění byli odměněni drobností. O hlavní cenu v podobě 
balíčku s knihou se podělily Nela Hudcová a Nikolka Bulířová. Ještě jednou 
gratuluji.  

Na závěr bych chtěla poděkovat obci za podporu knihovny. Děkuji také 
všem dobrovolníkům, kteří mi pomáhají během akcí, včetně úklidu prostor 
(Tomáš Chlebna, Václav Chlebna, Jana Chlebnová, Jana Chlebnová ml., Marie 
Křikavová). 
 

Přeji Vám krásné prožití vánočních svátků v rodinném kruhu, čas na 
dobrou knihu a do nadcházejícího roku pevné zdraví!        Marie Chlebnová 

 
 

A trochu poezie na hezké vánoční chvíle 
Jana Chlebnová 

Pod střechou slaměnou dřevěné jesličky, 
pod temnou oblohou usnul jsi, maličký. 

Hvězda, co přivedla stáda i pastýře, 
dívá se z oblohy a je to k nevíře. 

Klečí tu králové, pastýři v kožíšku, 
dárečky skládají, pro tebe, Ježíšku.  

 

 
 

 
 

 

Krásné prožití svátků vánočních 
a mnoho zdraví do Nového roku 2023 

přeje 
 

zastupitelstvo obce Paceřice 

 

 
Vydal OÚ Paceřice v prosinci 2022. Nápady, dotazy a připomínky adresujte na OÚ nebo 

na mailovou adresu obec@pacerice.cz . Za příspěvky předem děkujeme. 


